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Jaarverslag 2020-2021
Bestuur

Het seizoen 2020-2021 was wederom een bijzonder jaar. We zaten nog volop in de Covid-19 situatie. Alle teams zijn eind augustus weer begonnen met trainen en voorzichtig positief waren om weer wedstrijden te kunnen spelen. Helaas heeft het tot 1 a 2 wedstrijden kunnen komen en liepen de besmettingen dusdanig op dat de regering heeft besloten alles weer stil te leggen. Jammer voor ons handbalhart, maar een logisch besluit. Het enige wat we konden doen is zo gezond mogelijk blijven en afwachten.
Als bestuur volgden we het nieuws nauwgezet en keken we per persconferentie hoe we de eventuele maatregelen konden toepassen op de sport en de vereniging. Dit mede dankzij onze corona verantwoordelijke binnen onze vereniging die hierin razendsnel handelde.
Het ergste lijkt voorbij, veel mensen zijn of worden ingeënt en de vooruitzichten zijn matig positief. Desalniettemin kunnen we niet in de toekomst kijken, wachten we af en roeien met de riemen die we hebben. Wij hopen dan ook dat iedereen begrip blijft houden voor de situatie en de vereniging ook in de komende periode blijft steunen en net zo goed mee blijft denken als het afgelopen jaar.
In de paragrafen die volgen wordt uitgewerkt hoe het jaar financieel gelopen is en wordt het jaar kort weergegeven vanuit de technische commissie en de activiteiten commissie. Met ons allen hopen wij dat het komende jaar het gehele jaar gehandbald kan worden en wij u weer op de tribunes mogen begroeten.
Financiën

Het afgelopen seizoen heeft door de corona situatie lange tijd voor onzekerheid gestaan, het bestuur heeft een aantal beslissing moeten nemen om de toekomst van de vereniging te borgen. Een van de beslissingen was het innen van de contributies. Ondanks dat er weinig werd getraind of gespeeld, hebben we toch vaste lasten gehad en ook de NHV bijdragen moesten we gewoon betalen. Door het nemen van de beslissingen is de vereniging nog steeds gezond en hebben we afgelopen seizoen geen verlies gedraaid. Helaas hebben we wel afscheid moeten nemen van een aantal leden dat zich in de laatste maanden van het seizoen heeft afgemeld.

Het oud papier is mede door de subsidie van de gemeente een goede inkomsten bron en erg belangrijk voor de vereniging, we willen alle leden en ouders vragen om zich voor de vereniging te blijven inzetten. De container aan de Bloemdijk wordt goed gebruikt, deze wordt doorgaans 2x per week verwisseld zodat iedereen het oud papier kwijt kan. 

Helaas hebben we dit seizoen geen vrijwilligers kunnen aanleveren voor het Boerenrock festival, belangrijk is dat we met de organisatie in gesprek blijven over mogelijke voortgang en deelname aan toekomstige edities!

Vanuit de activiteitencommissie zijn er beperkt acties geweest, het is uiteindelijk gelukt een 'corona-proof' oliebollenverkoop te organiseren en dit verliep erg goed. Het vooraf verkopen bleek een succes en mogelijk een format dat we kunnen gebruiken voor komend seizoen. De opbrengsten van de oliebollen waren nagenoeg gelijk aan eerdere jaren.

Sponsorcontracten zijn door de afgeblazen competitie opgeschort, we gaan aanvang seizoen 2021/2022 opnieuw in gesprek met de sponsoren. Helaas hebben een aantal sponsoren hun bijdrage moeten annuleren door de corona situatie.
Technische Commissie
Helaas niet zoals andere jaren een overzicht van de prestaties per team in de competitie, maar toch hebben we nog leuke dingen te melden over dit seizoen.

Na een raar einde van het vorig seizoen (2019 - 2020) zijn we toch weer gestart met de trainingen en we hebben zelfs nog competitie gespeeld. Onze F-jeugd heeft nog een toernooi gespeeld in sporthal de Koel. Maar al heel gauw hebben we alle activiteiten van HV Borger moeten staken. De besmettingen in Borger namen in rap tempo toe en veel verenigingen hadden al teams uit de competitie teruggetrokken. Het gevolg was dat we in oktober de stekker uit alle activiteiten hebben moeten trekken.

Tijdens deze periode hebben we zo goed mogelijk geprobeerd om onze leden, de trainers, de coaches, de ouders en andere betrokkenen bij onze vereniging op de hoogte te houden van de ontwikkelingen. De mogelijkheden om te trainen en de regels rondom de trainingen wisselden regelmatig.

Voor de jeugd hebben we nog wel een bootcamp en een mountainbike dag kunnen organiseren. De damesselectie heeft ook een dagdeel op de mountainbike doorgebracht.

Aan het einde van het seizoen mocht er toch weer iets meer. De jeugd onder 18 mocht buiten trainen en later mocht de oudere jeugd, de jongvolwassenen, ook weer de wei in. Uiteindelijk hebben we toch ook nog weer in de zaal kunnen trainen met de jeugd. Gezien de hoge opkomst daar in vergelijking met de opkomst op het veld is het wel duidelijk waar de voorkeur voor de jeugd ligt qua trainingsplek.

Dit seizoen hadden we 3 dames teams, een B-meiden team, een C-jongens team en een C-meiden team, 2 D-teams, 2 E-teams en een groot F-team. Met zoveel teams was het aan het begin van het seizoen dan ook een grote puzzel om de trainingstijden en trainers rond toe krijgen. Toch is dit ook weer gelukt en langs deze weg willen wij dan ook alle trainers enorm bedanken voor hun inzet en flexibiliteit. De coaches mogen we natuurlijk ook niet vergeten. Ondanks dat ze dit seizoen misschien weinig op coach gebied hebben kunnen betekenen, waarderen wij het zeker dat ze zich beschikbaar hebben gesteld.
Activiteiten Commissie
De activiteitencommissie is een groep mensen bestaande uit leden en ouders van jeugdleden van de handbalvereniging. Vol goede moed begonnen we dit jaar met het organiseren van activiteiten, maar helaas konden veel activiteiten niet doorgaan of zijn ze op een alternatieve manier doorgegaan.

Zo gingen pietenhandbal, de kerstmarkt en het ouder-kind toernooi niet door dit jaar. We konden in december niet langs de deur met onze oliebollen, maar was er een oliebollen drive trough waar de oliebollen opgehaald konden worden.

Het eerste weekend van juni zou de jeugd met elkaar op kamp gaan. Ook dit kon helaas niet doorgaan. Gelukkig konden we in samenwerking met Klonie in Ellertshaar een leuke dag organiseren voor de jeugd waarbij plezier en samenwerken voorop stonden.

Het geld wat we jaarlijks ophalen met de verschillende activiteiten zijn belangrijk voor de club. Zo kunnen we de contributie en de kosten van bijvoorbeeld het handbalkamp zo laag mogelijk te houden.

Daarnaast vindt de activiteiten commissie het belangrijk en leuk om naast het handballen ook nog op een andere manier de verbinding met elkaar zoeken. Voor komend seizoen hopen we dat de verschillende activiteiten wel weer door kunnen gaan, want de eerste voorbereidingen zijn alweer getroffen.

Komend seizoen staan, zoals het nu lijkt, de volgende activiteiten en acties op het programma:

§ Pietenhandbal voor de F-jeugd

§ Oliebollenverkoop op oudejaarsdag

§ Handbalkamp voor de jeugdteams

§ HV Borger 75 jaar
Vrijwilligers

Bij deze willen wij van de gelegenheid gebruik maken om alle vrijwilligers te bedanken die zich dit seizoen (wederom) op wat voor manier ook in hebben gezet om handbalvereniging Borger draaiende te houden. 
